
  ATA DA 153ª SESSÃO –118ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima qüinquagésima terceira sessão, centésima décima oitava sessão ordinária, 

segundo biênio, sétima Legislatura. Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e quinze, 

às nove horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de 

Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. 

A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou o vereador Marciel para fazer leitura 

de versículo da Bíblia. A seguir não havendo correspondências, o presidente comunicou que a 

apreciação e votação da ata da sessão anterior será nas próximas sessões. A seguir o presidente 

abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Solicitou a palavra o vereador 

Benézio dos Santos que falou sobre fato acontecido onde seu filho que buscava o atendimento a 

um senhor que se encontrava caído. Disse Benézio que o atendimento não foi o adequado e que a 

atendente mandou seu filho aguardar, pois estava atendendo uma emergência, disse Benézio que 

seu filho então pediu apenas o numero para ligar para a ambulância e que também não teve êxito, 

e foi indagado de quem era filho, e que ao se identificar como filho do vereador Benézio, a 

atendente disse entender o porque o mesmo estava criando urgência para o atendimento pedindo 

atendimento de ambulância ou o numero do telefone.  Disse Benézio que deveria ter um cartaz 

com o numero da ambulância no posto de saúde, e disse que espera que seu filho tenha sempre 

sangue nas veias. Após disse que Benézio não fala só para aparecer e que não gostou da 

comparação feita de seu filho com Benézio. Disse ainda que quando dirige a palavra é contra a 

administração e quando fala é por estar indignado. Não havendo mais o uso da palavra o 

presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de 

registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente Fernando Leitão solicitou 

ao vereador Amaral para fazer leitura da indicação zero quarenta e dois, de sua autoria, que 

indica ao Exmo. Sr. João Batista Moraes de Oliveira, Prefeito Municipal - PSD, a necessidade a 

necessidade de implantar o Plano Municipal de Resíduos Sólidos. Após o presidente passou a 

votação da indicação sendo aprovada por unanimidade. Sendo estas as matérias para a ordem do 

dia o presidente passou as explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra nas explicações 

pessoais. O presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos munícipes e imprensa e após o 

presidente declarou encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria 

administrativa, fui presente e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada 

pelo presidente e vice, primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de 

Cláudia, Estado de Mato Grosso.    

 


